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2015届高三六校联考（一）

   数  学（文）      

本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分.共150分.考试时间120分钟．
祝各位考生考试顺利！

第I卷（选择题，共40分）
注意事项：
 1．答第Ⅰ卷前，考生务必将自己的姓名、准考证号、考试科目用铅笔涂写在答题卡上。
2．选出答案后，用铅笔把答题卡上对应的题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再填涂其它答案，不能答在试卷上。

一、选择题（本题共8个小题，每小题5分，共40分。在每小题给出的四个选项中，只有一

    个是正确的）

1. 在复平面内，复数
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对应的点的坐标为  (    )

A．（-1，1） 
 B.（1，1）   
C.（1，-1）  
D.（-1，-1） 

2. 设变量
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C. 若
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D. 命题“若
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4. 设
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5. 设
[image: image19.wmf]n

S

为等比数列
[image: image20.wmf]{

}

n

a

的前
[image: image21.wmf]n

项和，已知
[image: image22.wmf]34

32

Sa

=-

，
[image: image23.wmf]23

32

Sa

=-

，则公比
[image: image24.wmf]q

=

(   )
A. 3           B.4            C.5              D. 6

6. 以双曲线
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7. 若关于
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8. 已知函数
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第Ⅱ卷 非选择题 (共110分)
二.填空题：本大题共6小题，每小题5分，共30分.把答案填在答题卷中相应的横线上.
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9．已知一个几何体是由上、下两部分构成的组合体，其三视图如右图，若图中圆的半径为l，等腰三角形的腰长为
[image: image46.wmf]5

；，则该几何体的表面积是     ．
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10.阅读右边的程序框图，运行相应的程序，当输入x的值为-25时，输出x的值为     ．
[image: image174.png]€



11. 如图，PC、DA为⊙O的切线，A、C为切点，AB为⊙O的直径，若 DA=2，
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12.在直角三角形
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三.解答题：本大题6小题，共80分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．
15．（本小题满分13分）
某社区老年活动站的主要活动项目有3组及相应人数分别为：A组为棋类有21人、B组为音乐舞蹈类有14人、C组为美术类有7人，现采取分层抽样的方法从这些人中抽取6人进行问卷调查.

（I）求应从A组棋类、B组音乐舞蹈类、C组美术类中分别抽取的人数;

（II）若从抽取的6人中随机抽取2人做进一步数据分析，

  （1）列出所有可能的抽取结果；

（2）求抽取的2人均为参加棋类的概率.

16．（本小题满分13分）
已知函数
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（1）求函数
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（2）设△
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的内角
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的对边分别为
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且
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17.(本小题满分13分）
[image: image175.png]


如图所示，四棱锥P－ABCD的底面积ABCD是边长为1的菱形，
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(Ⅰ)证明：平面PBE⊥平面PAB；
(Ⅱ)求二面角A－BE－P的大小.

18．（本小题满分13分）
已知椭圆E：[image: image67.png]


+[image: image68.png]


=1（a＞b＞0）的离心率为[image: image69.png]


，且椭圆经过点A（0，﹣1）
（Ⅰ）求椭圆E的方程；

（Ⅱ）如果过点H（0，[image: image70.png]


）的直线与椭圆E交于M、N两点（点M、N与点A不重合）．

①若△AMN是以MN为底边的等腰三角形，求直线MN的方程；

②在y轴是否存在一点B，使得[image: image71.png]


⊥[image: image72.png]


，若存在求出点B的坐标；若不存在，请说明理由．

19．（本小题满分14分）
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20．（本小题满分14分）
已知函数
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   （Ⅰ）当
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=2时，求曲线
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处的切线方程;

（Ⅱ）若
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的图像恒在直线
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的取值范围.
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16. （Ⅰ）
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    ∴函数f(x)的最小正周期
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    ∴函数f(x)的单调递减区间是
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   （Ⅱ）由f(C) = 0，得
[image: image102.wmf],

1

)

6

2

sin(

=

-

p

c

，

    在△ABC中，
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17. （1）如图所示，连结BD，由ABCD是菱形且∠BCD=60°知，ΔBCD是等边三角形

因为E是CD的中点，

所以BE⊥CD，

[image: image176.png]


又AB∥CD，

所以BE⊥AB

又因为PA⊥平面ABCD，BE[image: image110.png]


平面ABCD，

所以PA⊥BE

而PA∩AB=A，

因此BE⊥平面PAB

又BE[image: image111.png]


平面PBE，

所以平面PBE⊥平面PAB。

（2）由（1）知，BE⊥平面PAB，PB[image: image112.png]


平面PAB，

所以PB⊥BE

又AB⊥BE，

所以∠PBA是二面角A-BE-P的平面角
在RtΔPAB中，tan∠PBA=[image: image113.png]


，∠PBA=60°
故二面角A-BE-P的大小是60°。
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20. 
解：（Ⅰ）
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综上所述,a的取值范围为
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16. （Ⅰ）
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    ∴函数f(x)的最小正周期
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    ∴函数f(x)的单调递减区间是
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   （Ⅱ）由f(C) = 0，得
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    △ABC中，由余弦定理得：    由
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17. （1）如图所示，连结BD，由ABCD是菱形且∠BCD=60°知，ΔBCD是等边三角形

因为E是CD的中点，

所以BE⊥CD，

又AB∥CD，

所以BE⊥AB

又因为PA⊥平面ABCD，BE[image: image150.png]


平面ABCD，

所以PA⊥BE

而PA∩AB=A，

因此BE⊥平面PAB

又BE[image: image151.png]


平面PBE，

所以平面PBE⊥平面PAB。

（2）由（1）知，BE⊥平面PAB，PB[image: image152.png]


平面PAB，

所以PB⊥BE

又AB⊥BE，

所以∠PBA是二面角A-BE-P的平面角
在RtΔPAB中，tan∠PBA=[image: image153.png]


，∠PBA=60°
故二面角A-BE-P的大小是60°。
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两式相减，得
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∴数列
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20. 
解：（Ⅰ）
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综上所述,a的取值范围为
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